

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

09 березня 2023 року

Головувала на засіданні: Довганчин Галина Станіславівна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 33 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

головний бухгалтер товариства з обмеженою відповідальністю «Пологовий будинок «Лелека» Удовіченко Тетяна Юріївна;

директор ТОВ «ЖЕК-ПМ» Міхневич Олексій Михайлович;

директор ТОВ «Добробудресурс» Лисиця Володимир Вячеславович;

керівник ТОВ «Вайзор Геймз» Скрипченко Альона Яківна;

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Довганчин Г.С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві за попередніми статистичними даними на 01 лютого 2023 року.

Вона зазначила, що згідно попередніх адміністративних статистичних даних до органів державної статистики інформацію про наявність на 01.02.2023 заборгованості із виплати заробітної плати подали 153 суб'єкти господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав 414,2 млн грн, що на 10,3% або на 38,8 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця.

Ця заборгованість розподіляється наступним чином: 212,3 млн грн або 51,3% від загального обсягу боргу припадає на 39 підприємств державного сектору економіки; 8,3 млн грн (2%) - на 3 комунальних підприємства, решта 193,6 млн грн (46,7%) - на 111 підприємств недержавного сектору.

На 01.02.2023 у порівнянні з 01.01.2023 виникли борги із заробітної плати на 64 підприємствах на загальну суму 64,7 млн грн; збільшили заборгованість 43 підприємства на загальну суму 23,5 млн грн; на 25 підприємствах борг зменшився на загальну суму 2,2 млн грн; у повному обсязі погасили борги 12 підприємств на загальну суму майже 5,3 млн грн.

Згідно даних оперативного моніторингу протягом лютого ц.р. підприємствами міста, які згідно попередніх адміністративних статистичних даних на 01.02.2023 значились в переліку боржників, було виплачено майже 19,6 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за грудень 2022 року та попередні періоди).

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

СЛУХАЛИ:

Удовіченко Т. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати працівникам ТОВ «Пологовий будинок «Лелека» за жовтень-грудень 2022 року та (4386,6 тис грн) погашена у повному обсязі. Також забезпечено виплату заробітної плати за січень 2023 року, заробітна плата за лютий ц.р. буде виплачена до кінця цього тижня;

Міхневич О. повідомив, що у ТОВ «ЖЕК-ПМ» заборгованість із виплати заробітної плати (1066,3 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (281,7 тис. грн) виникла у зв'язку з наявною заборгованістю споживачів за оплату комунальних послуг (понад 3,0 млн грн). Погашення існуючих боргів планується здійснити протягом наступних шести місяців ц.р. по мірі надходження коштів за надані комунальні послуги;

Лисиця В. повідомив, що виробничі підрозділи ТОВ «Добробудсервіс» розташовані на окупованій території (Луганська область), господарська діяльність наразі не провадиться. Трудові відносини з працівниками товариства призупинено (39 осіб). Наявна дебіторська заборгованість (1125 тис. грн) підприємств, які також розташовані на окупованих територіях. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (758,4 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (223,9 тис. грн) можливе після завершення воєнного стану та відновлення діяльності товариства;

Скрипченко А. повідомила, що у ТОВ «Вайзор Геймз» заборгованість із виплати заробітної плати (756,6 тис. грн) існує перед 38 працівниками товариства (є громадянами білорусі), яка виникла у зв'язку з блокуванням їх банківських карток за зверненням правоохоронних органів. Заборгованість буде погашена після правового врегулювання існуючої проблеми. Перед іншими працівниками заборгованість із заробітної плати, а також заборгованість зі сплати ЄСВ відсутня.

ВИСТУПИЛИ:

завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я Левицький Віталій Олегович;

начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гращенко Олена Іванівна;

начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Карасевич Наталія Володимирівна;

начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Гнип Олена Миколаївна;

заступник начальника управління – начальник відділу по роботі з внутрішньо-переміщеними особами управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Пархоменко Оксана Василівна;

начальник відділу гендерної рівності та сімейної політики управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Ящук Олеся Володимирівна;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна;

Левицький В. повідомив, що за інформацією працівників Київського міського будинку дитини ім. М.М. Городецького та Київського міського будинку дитини «Берізка», які знаходяться у сфері управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), існує заборгованість із виплати заробітної плати за січень-лютий 2023 року. Він також звернувся з проханням сприяти вирішенню зазначеної проблеми;

Гращенко О. повідомила наступне:

заборгованість із виплати заробітної плати на Комунальному некомерційному підприємстві «Київський міський консультативно-діагностичний центр» (712,4 тис. грн – за грудень 2022 року) погашена у повному обсязі. Крім того, забезпечено виплату заробітної плати за січень-лютий 2023 року;

Київський міський будинок дитини ім. М.М. Городецького та Київський міський будинок дитини «Берізка» перебувають в стані припинення юридичної особи шляхом її реорганізації. Звернення працівників цих підприємств про наявність заборгованості із заробітної плати до Департаменту не надходили.

Карасевич Н. В. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «Костанза» (лист від 09.03.2023 № 001/51) заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками товариства (19976,3 тис. грн) погашена в повному обсязі 02.03.2023;

Ящук О. В. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «Карара» (листи від 27.02.2023 №8 та від 06.03.2023 № 11) заборгованість із виплати заробітної плати працівникам товариства в сумі 1151,5 тис. грн (листопад-грудень 2022 року) та зі сплати ЄСВ (67,5 тис. грн) погашена у повному обсязі. Крім того, у повному обсязі забезпечено виплату заробітної плати працівникам товариства за січень-лютий ц.р.

Гнип О.М. повідомила, що керівник ТОВ «Оздоровчий табір «Лідер» не може брати участь у засіданні комісії у зв'язку з хворобою. Заборгованість із виплати заробітної плати (1025,6 тис. грн) виникла через відсутність господарської діяльності (оздоровлення дітей не проводиться). Кінцевий термін погашення існуючого боргу із заробітної плати наразі залишається не визначеним;

Пархоменко О. В. повідомила наступне:

з ТОВ «Пуше» зв'язок відсутній, відповідь на письмовий запит не надходила, за вказаною адресою не знаходяться. Сума заборгованості із заробітної плати (798,6 тис. грн) не змінюється протягом двох років;

з ТОВ «Науково-дослідний інститут радіолокаційних систем «Квант-радіолокація» зв'язок відсутній. Засновником товариства є Державний концерн «Укроборонпром»;

з Об'єднанням співвласників багатоквартирного будинку «Салют» зв'язок відсутній;

Курбатська В. А. повідомила наступне:

за інформацією керівника ПП «Васіліск» взяти участь у засіданні тимчасової комісії немає технічної можливості. Заборгованість із виплати заробітної плати (1278,1 тис. грн), яка виникла у зв'язку зі зменшенням замовлень на виготовлену продукцію, планується погасити до 31.05.2023 за рахунок коштів, отриманих від замовників;

за інформацією керівника ТОВ «М МІК Трейдинг» взяти участь у засіданні тимчасової комісії немає технічної можливості. Заборгованість із виплати заробітної плати (836,5 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (94,2 тис. грн) планується погасити у II кварталі 2023 року. Заробітна плата за січень 2023 р. виплачена, зростання боргу не очікується;

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити аналіз стану виплати заробітної плати працівникам Київського міського будинку дитини ім. М.М. Городецького та Київського міського будинку дитини «Берізка», та, у разі наявності заборгованості з неї - вжити невідкладних заходів з метою її погашення в найкоротші терміни та недопущення зростання у подальшому.

Інформацію про прийняті рішення та результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) та Київській міській профспілці працівників охорони здоров'я до **23.03.2023**.

3. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації спільно з Головним управлінням Державної податкової служби у м. Києві, Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві та Головним управлінням статистики у м. Києві встановити контактну інформацію посадових осіб ТОВ «Пуше», ТОВ «Науково-дослідний інститут радіолокаційних систем «Квант-радіолокація» та Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Салют» з метою проведення аналізу причин наявності заборгованості із виплати заробітної плати, визначення можливих джерел та кінцевих термінів її погашення, а також здійснення спеціального (щотижневого) моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району.

Інформацію про результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.03.2023**.

4. Рекомендувати керівництву ТОВ «Пологовий будинок «Лелека» привести строки виплати заробітної плати працівникам товариства у відповідність до вимог статті 115 Кодексу законів про працю України та статті 24 Закону України «Про оплату праці».

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

- своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць** у т.ч. в онлайн-режимі;

забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

7. Членам Комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії



Галина ДОВГАНЧИН

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 2
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 09.03.2023

СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

09.03.2023

10-00

Члени тимчасової комісії

ДОВГАНЧИН Галина Станіславівна	Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
АЛЕКСАНДРОВА Ольга Миколаївна	Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок
ГРЕЧУХ ОЛЕГ Ярославович	Старший державний виконавець відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)
ДОВГАЛЬ Тетяна Петрівна	Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВТУН
Сергій Олександрович

Головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

КРАВЧУК
Юлія Сергіївна

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

ЛЕВИЦЬКИЙ
Віталій Олегович

Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я

ЛЕВЧУК
Аліна Олександрівна

Старший оперуповноважений, капітан поліції управління стратегічних розслідувань в місті Києві Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України (за згодою)

МАЗУР
Юрій Олександрович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник Голови Київської міської ради профспілок(за згодою)

ОСЬМАК
Віталій Вікторович

Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ПАЛЮХ
Ірина Василівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ПІРЧ Валентина Миколаївна	Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 2 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Заступник начальника управління-начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою)

Представники місцевих органів виконавчої влади

ГРАЩЕНКО Олена Іванівна	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
СЕЛЕЗНЬОВА Юлія Дмитрівна	Головний спеціаліст відділу планово-економічної роботи та аналізу управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна	Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
КЛЕБАНОВА Олена Борисівна	Начальник управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
ГНИП Олена Миколаївна	Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ПАРХОМЕНКО
Оксана Василівна

Заступник начальника управління-начальник відділу по роботі з внутрішньо-переміщеними особами управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ЯЦУК
Олеся Володимирівна

Начальник відділу гендерної рівності та сімейної політики управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

УДОВІЧЕНКО
Тетяна Юріївна

Головний бухгалтер ТОВ «Пологовий будинок «Лелека»

МІХНЕВИЧ
Олексій Михайлович

Директор ТОВ «ЖЕК-ПМ»

ЛИСИЦЯ
Володимир Вячеславович

Директор ТОВ «Добробудресурс»

СКРИПЧЕНКО
Альона Яківна

Керівник ТОВ «Вайзор Геймз»